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下学期——第三讲　综合训练三

　　一、填空题：
　　1计算：
　　2一个长方形的周长是70，如果把它的长和宽各增加10，那么它的面积就变为原来的25倍，这个长方形原来的面积是　　；　　
　　3一个四边形对角线分出四块三角形，其中三块面积为1、2、3，那么另一块的面积可能为　　　；
　　4如果长方形中，有四对正方形（相同大小的两个正方形为一对），且中心阴影也是正方形，那么该正方形面积占总面积的　　分之　　；
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　　5以一个面积为864的长方形四边为边长各向外作一个正方形，得到的新图形周长为432，那么该图形的面积为　　　　；
　　6 如图，已知E是长方形ABCD外一点，F是AB边上一点，图中给出了三块阴影部分的面积，那么第四块阴影部分的面积是　　　　；
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　　二、填空题
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　　8 如图，在长方形ABCD中，E是AD的中点，F是CE的中点，若△BDF的面积是6平方厘米，则长方形ABCD的面积是　　　　平方厘米；[视频课程集锦：http://zkikaoticn/shop/zxxhtm]
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　　9 △ABC的面积是30万平方厘米，D为AB的中点，E为AC的中点，F为BC的中点，那么阴影部分的面积为　　　　平方厘米；
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　　10如图，三角形ABC中AC边被点F二等分，BC边被D、E三等分，并与对顶点连上线段，那么BG：GH：HF=　　　：　　　：　　　；
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　　11等腰直角△ABC中，AB=AC=12厘米，AD为BC边的高，以AD长度为直径画圆，恰好与AB、AC交于E、F，那么图中上、下两块阴影面积之和与左、右两块阴影面积之和相差　　　平方厘米；（π=314）
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　　12
　　1）等腰梯形ABCD的上底长为9，下底长为15，以腰CD为边上，作一个正方形CDEF，那么△ADE的面积为_____；
　　2）如果以腰AB为边长，再作一个正方形ABGH，且正方形ABGH和CDEF面积均为45，那么△ADO的面积为______；
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